

# 郑州市第二高级中学

## “能力作风建设年”活动简报

第 37 期

领导小组办公室

2022 年 8 月 10 日



### 郑州市第二高级中学第四届“AI 在二中·72 小时创客马拉松”活动拉开序幕

8 月 6 日上午，郑州市第二高级中学第四届“AI 在二中·72 小时创客马拉松”活动举行了开幕式。河南省科学技术协会青少年活动中心办公室主任侯家选，郑州大学计算机与人工智能学院副教授、博士吴云鹏出席了开幕式。

在开幕式中，参加活动的部分高一新生一起观看了体现学校创客活动发展历程的视频，丰富的创客社团活动，多样的创客活动平台让学生们感到很兴奋，也激起了他们参加创客活动的热情。

郑州市第二高级中学副校长谢悦在致辞中向学生们介绍了学校的历史、概况以及办学思想。她表示，本届创客马拉松活动将呈现更高的品质、更高的体验、更丰

富的实践课程、更有趣的竞技活动，期待同学们的精彩表现，学校始终在见证同学们健康、博爱、有为的成长历程。郑州市第二高级中学信息中心和创客中心主任王建伟为同学们送上了“三个祝贺”，祝贺同学们成为郑州市第二高级中学的一员，祝贺同学们报名参加了此次活动，祝贺同学们在此次活动中将获得多方面的能力。张浩妍同学作为学生代表进行了发言，表达了对本次活动的初步印象，对活动过程和活动成果的美好期待。

学生们聆听了吴云鹏博士带来的《漫谈人工智能与中学信息学科技创客活动》的报告，四位创客导师分别介绍了不同类别比赛的规则。

据了解，为了给同学们带来更精彩的创客体验，本届创客马拉松活动在活动内容和形式都进行了很多创新。本届创客活动以“放飞梦想·展望未来”为主题，分为机器人足球赛、机器人巡线赛、创意赛、编程赛等四个类别，为学生们提供了更多的创客选择。在活动中，学生们可以自主选择参加哪个类别的比赛。在每个类别的活动中，同学们又通过自主选择形成了不同的小组，这些小组将在决赛环节“一决高下”。

2022年8月10日

附录：本周“能力作风建设年”活动照片



郑州市第二高级中学第四届“AI 在二中 · 72 小时创客马拉松”活动拉开序幕



郑州大学计算机与人工智能学院副教授、博士吴云鹏作报告



学生进行实际操作

---

报：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导

送：郑州市第二高级中学“能力作风建设年”活动领导小组领导

发：党委委员、各支部书记

---

郑州二高“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年8月10日印

---